Ключ
Вариант 1
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	№ ответа
	3
	1
	2
	3
	3
	Отк.
	2
	1
	3
	1
	4
	отк.
	2

	
	
	
	
	
	
	

	№ задания
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	

	№ ответа
	3
	4
	Отк.
	2
	3
	1
	


6. Запиши числа в порядке убывания: 
   8 606, 8 600, 8 060, 8 006, 806, 608.
12. Вырази:     1)  354  242 м  =  354 км  242 м         2)  652 т =  652000 кг

17. Закончи предложения, дополнив подходящие единицы измерения величин:

       Ширина классной доски  равна 12дм .

       Банка вмещает 3  л  воды.

       Апельсин весит 65 г.
       Площадь комнаты 72 м2 .
Вариант  2

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	№ ответа
	2
	3
	1
	3
	1
	Отк.
	2
	1
	3
	1
	1
	отк.
	2

	
	
	
	
	
	
	

	№ задания
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	

	№ ответа
	3

	4
	4
	Отк.
	3
	3
	


6.  Запиши числа в порядке возрастания: 

     407, 704, 7 004, 7 040, 7 400, 7 404.

12. Вырази:  1)  435  342 м  =  435 км  342 м       2)  453 т = 453000 кг

17.  Закончи предложения, дополнив подходящие единицы измерения величин:

                      Длина классной доски равна 25 дм  .

                      Бидон  вмещает 5 л  молока.

                      Груша весит 70 г.

                      Площадь комнаты 18 м2 .

